Domaéci tloha z 29. zafi 2016 (odevzdava se 13. Fijna 2016)

U nasledujicich systému mnozin rozhodnéte, zda tvoii svaz vzhledem
k usporadani inkluzi, a pokud ano, zda jde o svaz tuplny, modulérni, dis-
tributivni, komplementarni. Sva rozhodnuti zduvodnujte.

a) Systém S vSech konecnych podmnozin mnoziny piirozenych ¢isel se
sudym poctem prvku (tedy i prazdné) spolu s celou mnozinou N, tedy

S = {A C N; A konecnd se sudym poctem prvku} U {N}.

b) Systém P vsech nekonecnych podmnozin mnoziny ptirozenych ¢isel
majicich nekone¢ny doplnék v N spolu s prazdnou mnozinou a celou
mnozinou N, tedy

P = {A C N; A nekonecnd, N — A nekonecna} U {0, N}.



